
 

69 yanıt 

11,6% 

7,2% 

Kesinlikle Katılıyorum 

Katılıyorum 

Kararsızım 

Katılmıyorum 

53,6% 

21,7% 

 

69 yanıt 

11,6% 

 

Kesinlikle Katılıyorum 

Katılıyorum 

Kararsızım 

Katılmıyorum 

62,3% 

15,9% 

 

KAYSERİ ÜNİVERSİTESİ 

EĞİTİM DEĞERLENDİRME  

ANKET SONUÇLARI 

 

EĞİTİMİN KONUSU: Halkla İlişkiler ve İletişim 

EĞİTİMCİNİN ADI: Öğr. Gör. Şevket ATALAY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

69 yanıt 

18,8% 

Kesinlikle Katılıyorum 

Katılıyorum 

Kararsızım 

10,1% 
Katılmıyorum 

Kesinlikle Katılmıyorum 

 46,4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

69 yanıt 

Kesinlikle Katılıyorum 

11,6% 
13% 

 

10,1% 

Katılıyorum 

Kararsızım 

Katılmıyorum 

Kesinlikle Katılmıyorum 

13% 
52,2% 

 

68 yanıt 

13,2% 

60,3% 

Kesinlikle Katılıyorum 

Katılıyorum 

Kararsızım 

Katılmıyorum 

20,6% 



 

69 yanıt 

8,7% 

7,2% 

59,4% 

Kesinlikle Katılıyorum 

Katılıyorum 

Kararsızım 

Katılmıyorum 

20,3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

69 yanıt 

20,3% 

7,2% 

Kesinlikle Katılıyorum 

Katılıyorum 

Kararsızım 

Katılmıyorum 

49,3% 15,9% 

 

66 yanıt 

Kesinlikle Katılıyorum 

Katılıyorum 

60,6% 
Kararsızım 

Katılmıyorum 

Kesinlikle Katılmıyorum 

30,3% 



 

68 yanıt 

23,5% 

7,4% 

Kesinlikle Katılıyorum 

Katılıyorum 

Kararsızım 

Katılmıyorum 

48,5% 16,2% 

 


